



Miljö- och byggförvaltningen

Henrik Johansson
Tel 0476-551 84

Protokoll

Centrumgruppsmöte den 26 april 2017 klockan 0900 – 1100.

Närvarande

Roland Eiman
Kajsa Luning
Henrik Havby
Per Faeltenborg
Göran Olsson
Tore Vestergård
Bo Edvinsson
Henrik Johansson
Eddie Hansson
Hanna Holm
Anders Nyberg
Tin Josefsdotter

1. Mötet öppnas
Tin öppnar dagens möte.
2. Val av sekreterare
Henrik väljs som sekreterare.
3. Val av justerare
Per Faeltenborg väljs som justerare.
4. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns.
5. Godkännande av föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll godkänns.
6. Justering av protokoll
Per Faeltenborg har justerat föregående mötesprotokoll.
7. Projektbeskrivningen
Underskrift sker vid nästa möte.



Miljö- och byggförvaltningen

Henrik Johansson

Tel 0476-551 84

8. QM-arbetet

Tin informerar om arbetet. Det är av största vikt att kommunicera vision och strategi för olika aktörer inklusive kommuninvånarna. Varje part ska berätta om varför centrumutvecklingen och 31 maj kommer ett utkast vara färdigt.

Ett strategimöte i september för att se om vision och mål. Tin kallar. Minst en från den privata och den offentliga sektorn. September och oktober ska ansökan vara färdig. En viktig del är att jobba med mål och uppföljning.

Alla är med på ansökan. Kommunikationsplan – hur får vi med ”alla”.

9. Centrum

Företagsetableringar och attraktivitetsguide

Näringslivsstrategi som omfattar hela kommunen med Roland, Paul, Eddie och destinationsutvecklare för att ta hand om olika intressenter.

Företagsetableringar diskuterades.

Norra Esplanaden – status

Arbetet flyter på som planerat utöver ett byte av vattenledning. Möte imorgon klockan 0830 med mer detaljerad information. Svårt att hitta nummer på fastigheternas längs med gatan. Byte av ledningar måste göras i ett skede, därför tas hela gatan. Kvarngatan bör vara öppen så mycket som möjligt. Parkering längs med Esplanaden är guld värt. Parkering på torget behövs. Östra delen av Torget. Undersöka parkeringsplats på busstorget. Kvarngatan ska nog kunna öppnas.

Bostäder i centrum

Fyra tre våningshus – 48 bostäder, ÄBO bygger.

Stadsvandring med ÄBO för att titta på eventuellt förtätning m.m.

Skytning ”Älmhult norra – centrum” är inte godtagbar. Andra förslag är: kundvagn.

Gemön. Ev Möckeln.

Skyltprogram för helheten behövs.

Stortorget med stationsområdet

Extra Centrumgruppsmöte för 1 förslag.

Ett förslag presenteras för KSAU 23/5. Henrik, Per, Tore, Bosse plus kommunala tjänstemän medverkar. Handelsplats Älmhult har sammanställt ett dokument med synpunkter och förslag på prioriteringar för Stortorget framtid.

Stinsahuset - status

Turistbyrån kommer att vara på Köpmangatan och inte i Stinsahuset i sommar. Vad händer med turistbyrån och Stinsahuset framöver ska utredas.



Miljö- och byggförvaltningen

Henrik Johansson
Tel 0476-551 84

Stationsområdet – status

Stationshuset ska byggas om. Skiss ska levereras på tisdag den 2 maj. Juni tas budget (investering och drift) för 2018 med plan 2019 och 2020. Åtgärder på Stortorget är en nödvändighet.

Aktiviteter

Hållbarhetsvecka 24-29/4

Barnens Dag 26/5

Världens Hemvecka 1-6/6 (Pride 1/6, Matmässa 3/6, Firande nya medborgare 6/6.

Aktiviteter under ombyggnaden och utnyttja tillfället. Titta på grävskoporna. I snitt varannan lördag är det aktivitet på Stortorget och Esplanaden. Diskussion kring att få över folk till den östra sidan av centrum.

13. Information – kommun, fastighetsägare, IKEA, HPÄ.

14. Ekonomi

15. Övrigt

16. Nästa möte

Onsdagen den 5 juli klockan 09-11 ersätter ~~den 28 juni~~.

Onsdagen den 30 augusti, onsdagen den 27 september, onsdagen den 25 oktober, onsdagen den 29 november och onsdagen den 13 december. Alla möten är klockan 0900 – 1100.

17. Mötet avslutas

Älmhult dag som ovan

Tin Josefsdotter
Ordförande

Per Faeltenborg
Justerare

Henrik Johansson
Sekreterare



Miljö- och byggförvaltningen

Henrik Johansson
Tel 0476-551 84